本报网址:http://epaper.xsmd.com.cn/ 本版邮箱:xsmdbs1@126.com



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)









APP (苹果版)



编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)

内部资料 免费交流

山西焦煤组织收看学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团省国资系统报告会

焦煤之声

根据省委统一安排部署,11月10 日,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲 报告会在省国资系统举行。省委宣讲团 成员、省委宣传部主持日常工作的副部 长宋伟同志为全省国资系统广大干部职 工作宣讲报告,报告会由省国资委党委 书记、主任负钊主持。山西焦煤设视频 分会场组织收听收看。山西焦煤集团公 司领导王宇魁、凌人枫、王为民、胡文强、 侯水云、马凌云、翟慧兵、苏新强在集团 公司视频分会场听取报告。

报告会上,宋伟同志深刻阐释了党 的二十大的重大历史意义,全方位多角 度对过去5年的重要工作与新时代10 年的伟大变革进行了全面回顾,特别是 对党的十八大以来山西取得的成就和 发生的变革进行了深刻总结。宋伟同 志的宣讲紧密围绕马克思主义中国化 时代化的新境界、以中国式现代化全面 推进中华民族伟大复兴的目标任务、全 面建设社会主义现代化国家的新部署、 坚定不移全面推进从严治党、积极应对 国际国内风险挑战等诸多方面,对党的 二十大精神进行了全面、系统、深入的 宣讲解读。

负钊在主持报告会时对国资系统学 习宣传贯彻党的二十大精神提出要求。 一要加强组织领导,持续掀起学习热潮。 省国资系统各级党组织要站在政治和全 局的高度,结合本部门本企业实际,制定 贯彻落实方案。主要负责同志要负总 责,亲自安排部署、亲自组织协调、亲自 推进落实。各级党委中心组要把党的二 十大精神作为首要议题。要把学习党的 十大精神作为企业教育培训的必修 课,集中一段时间对党员干部进行系统 培训,推动党的二十大精神在国资系统 落地生根、开花结果。二要开展宣讲宣 传,广泛深入阐释解读。省国资委党委 组建宣讲团赴各省属企业开展宣讲,各 省属企业抽调骨干力量组建宣讲队伍开 展宣讲。同时要按照林武书记在省国资 委宣讲党的二十大精神时提出的"四个 课题",深入开展课题研究。要精心策 划、集中报道,充分利用各种宣传手段, 大力宣传党的二十大精神,宣传国资系 统学习贯彻党的二十大精神的具体举措

和实际行动。三要深入贯彻落实,做好 各项重点工作。围绕党的二十大提出的 工作任务,把学习贯彻党的二十大精神 与学习贯彻习近平总书记考察调研山西 重要讲话重要指示精神结合起来,与学 习贯彻省委十二届五次全会精神结合起 来,与我们正在做的事情结合起来,按照 年初省国资委"六个全面"的工作部署, 以三个"三年行动"、煤炭保供、清廉国企 建设、风险防控等为重点,全力做好各项 任务收尾工作。要结合中央及省委省政 府新要求、新部署,提前谋划好明年乃至 今后五年的重点任务。

集团公司总部机关各部门、共享服 务中心负责人在集团公司总部视频分会 场收看会议,各子分公司、区域公司、基 层矿厂在本单位视频分会场收听收 ●任一哲

11月9日,山西焦煤西山 煤电召开11月机电安全工作专 题视频会。公司党委副书记、 副董事长、总经理于建军出席 并提出要求,相关部门、中心及

于建军要求充分认识"两 个转型"的重大意义,转变观 念、主动作为,按照山西焦煤全 面贯彻落实全省同步推进"两 个转型"暨促进数字经济全面 发展大会工作部署,积极推进 "天眼"工程建设,紧盯时间节 点,强化工作举措;要高度重视 井下外因火灾防范工作,全面 排查隐患,拿出解决方案,明确 责任,列出问题清单,逐条落实 到人,逐一落实到位;要抓好日 常管理,加大考核力度,细化工 作流程,抓住关键节点,强化薄 弱环节,切实抓好安全;要不断 提高采掘工作面线缆保护和设 备使用周期,向专业化队伍学 习,对标先进、取长补短,提高 设备检修质量,延长设备使用

单位负责人在主会场参加。

于建军强调,要聚焦本质 抓安全,强化风险意识、压实主 体责任,对存在问题一抓到底, 形成班班抓安全、人人讲安全 的浓厚氛围,从根本上提升安 全保障水平;要做好机电系统 全员培训工作,提高专业岗位 人员素质,领导干部要带头学、 深入学,走在前列,作好表率, 激发上行下效整体效应;要全 面梳理机电安全管理各个环 节,提升标准、细化方案,补齐 短板、完善制度,确保矿井安全 稳定运行。

寿命,提升机电管理水平

会上,光道煤业、西山热电 做表态发言,杜儿坪矿、西铭矿、 官地矿、西曲矿、镇城底矿等单 位汇报机电工作开展情况、存在 问题,电力公司安排下一步工 作;机电部通报机电系统检查情 况,安排下一步工作。

●温洁 刘竞

斜沟矿与北京知为先咨询公司精益管理咨询项目启动

11月9日,斜沟矿与北京知为先 项目管理咨询有限公司(以下简称"知 为先咨询公司")精益管理咨询项目启 动,山西焦煤集团精益化管理部部长 贺祯,西山煤电党委书记、董事长王晓 东,总会计师陈浩,知为先咨询公司董 事长兼项目总监郑克杰参加。

斜沟矿作为山西焦煤精益化管理 试点单位,始终坚持以"去掉生产环节 中一切无用工序,撤除一切不需要的 岗位"为原则,按照事前分析、成本核 算、事后反馈、绩效评价流程,形成 PDCA循环,提高成本费用管控水平。 为推进精益化管理,山西焦煤优选北 京知为先咨询公司,从10个方面为该 矿量身打造符合生产经营实情的 "153452"精益化管理模式,系统导入 精益化管理理念和方法体系。

启动会上,贺祯指出,精益管理是 企业走向高质量发展的必由之路,要 坚定信心与信念,坚持精益文化引领, 从理念思维上改变,从工具应用上突 破,步步为营、步步推进,发挥试点单 位示范带动作用。要深刻理解企业推 行精益化管理的重大意义,集团公司、 子分公司、试点单位和专家团队要"四 体"联动、职责分明,高度协同,全力以 赴推进精益化管理,真正做到"细、实、

深、精"

王晓东要求该矿统一思想、提高 站位,全力对接、密切配合,把精益化 管理理念和方法系统导入安全环保、 生产经营全过程,提高企业运营效率; 要充分发挥试点矿井先行先试作用, 积累可复制经验,为加速建设世界一 流炼焦煤企业贡献力量。

陈浩要求该矿夯实基础工作,做 好项目运行管理,确保各项工作有效 推进,实现向精益要安全、向精益要质 量、向精益要效益,以卓有成效的精益 化管理推动企业全方位高质量发展。

●李虎 李新宇

王晓东到官地矿督导安全生产和疫情防控工作



11月13日,山西焦煤西山煤电 党委书记、董事长王晓东到官地矿督 导安全生产和疫情防控工作(见图)。

王晓东前往该矿 29411 综采工 作面,查看安全生产、顶板管理、巷道

支护、设备运行、瓦斯抽采、辅助运 输、地质构造情况,并与当班职工交 谈,了解工资收入、劳动保障等情况。

王晓东要求该矿积极推进综采 智能化建设,加大力度引进新设备、

新工艺、新技术,大幅降低职工劳动 强度;要关心关爱职工生活,把关乎 职工切身利益的好事实事落到实处。

王晓东强调,要深入学习贯彻党 的二十大精神,统筹抓好疫情防控和 安全生产工作,坚决做到两手抓、两 不误;要按照最新决策部署,精准高 效防控疫情,把影响与风险降到最 低,保障生产生活秩序;要做好全员 排查、组织协调、物资储备、应急处 置、后勤保障等工作,确保疫情防控 全方位、无死角。要锚定全年安全生 产目标,以"精严细实"的工作作风, 抓好抓实行为治理、放顶煤工艺应 用、防灭火管理、机电设备检修等工 作,保障安全生产;要组织开展技能 培训和安全警示教育,提升全员安全 意识和素质;要进一步落实主体责 任,压实责任链条,抓实现场管理,以 '零容忍"的态度对待违章行为,确保 安全形势持续稳定。

●李宏鑫